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Vacature permanentiemedewerker GAW Molenhof

CM Vlaams-Brabant en Brussel (VLBB) maakt als regio deel uit van CM, het grootste gezondheidsfonds van Vlaanderen.  Velen kennen CM vooral als betaler van medische kosten en van vervangingsinkomen bij ziekte. Nochtans is ons gezondheidsfonds meer dan een verzekeringsinstelling. CM biedt haar leden immers ook een uitgebreid pakket diensten en voordelen aan en is bovendien een dynamische sociale beweging.  CM wil ook meer en meer investeren in het ondernemen in sociale projecten.  
Deze VZW Participo beheert een reeks gebouwen met daaraan verbonden administratieve en technische diensten.  Daarnaast is er ook het beheer van de serviceresidentie GAW Het Molenhof in Heverlee.
Residentie het Molenhof heeft 124 assistentiewoningen en is gelegen in een rustige woonwijk in Heverlee, aan de rand van de stad Leuven.  In de serviceflats kunnen personen vanaf 65 jaar terecht die nog zelfstandig kunnen wonen. 

Voor onze serviceresidentie zoeken we voor onmiddellijke indiensttreding:
 
PERMANENTIE-MEDEWERKER (20/38 – deeltijds)
 
Je functie

In een beurtrol met 3 personen bestaat je hoofdopdracht uit het verzekeren van een wachtdienst ten einde de permanentie (ook telefonisch) te verzekeren op momenten dat het vast personeel afwezig is d.w.z. hoofdzakelijk avonden, nachten, weekends en feestdagen. Je garandeert buiten de kantooruren het welzijn van de bewoners door acute operationele problemen op een efficiënte manier op te lossen.  Voor de wachtdienst is er een lokaal met slaapvoorziening ter beschikking.     

Enkele taken:
· je gaat bij noodoproepen (personenalarm, brandalarm,…) onmiddellijk ter plaatse kijken en biedt de nodige hulp aan. 
· tijdens de weekdagen werk je een beperkt aantal uren mee in de dagdagelijkse werking van de organisatie (hulp bij animatieopdrachten, logistieke taken, kantine openhouden, bestellingen maken, …). 
· Je biedt een luisterend oor voor de bewoners
· Je heet de nieuwe bewoners welkom bij een eerste avond en gaat de volgende dagen langs
· Je volgt de personeelsvergaderingen op en springt ook in bij “grotere” activiteiten


Je profiel

Je bent uitermate dienstverlenend en hulpvaardig ingesteld.   Je werkt graag met ouderen en bent sociaal voelend.   Je bent voldoende matuur om op onverwachte acute situaties het hoofd koel te houden en de juiste beslissingen te kunnen nemen.

Je bent voldoende sociaal en empathisch ingesteld. Je bent contactvaardig en tevens uitermate discreet.  Veranderende omstandigheden schrikken je niet af.  Collega’s en bewoners kunnen steeds op je rekenen en je biedt graag een luisterend oor aan.   

Als teamplayer ben je ook voldoende administratief onderlegd om je taken correct en efficiënt op te volgen.  Je beschikt over een bewijs van goed gedrag en zeden en kennis van EHBO is een voordeel.

Ons aanbod

· Een boeiende en gevarieerde functie. 
· Een aangename werkomgeving waar samenspraak belangrijk is en waar je kan rekenen op een netwerk van enthousiaste collega’s. 
· Er is een permanentiewoning beschikbaar en je hebt ook de mogelijkheid om je bezig te houden met eigen activiteiten (bv lezen, ….)
· [bookmark: _Hlk124417123]Een deeltijdse functie met een correcte verloning binnen het barema van de vereniging (relevante ervaring kan meegenomen worden), aangevuld met extra-legale voordelen zoals hospitalisatieverzekering, maaltijd- en ecocheques, groepsverzekering… 
· Een contract van bepaalde duur van 6 maanden, verlengbaar tot 1 jaar mits positieve evaluatie.

Dit is je kans

Stuur ten laatste op 30 oktober 2024 je cv én je motivatiebrief door via       info@hetmolenhof.be.   Voor info over het selectieproces of vragen over de inhoud van de functie kan je terecht bij Judith Zoete (0476 44 07 74)
De selectieprocedure bestaat uit een cv-screening en een sollicitatiegesprek. 

Meer info over onze werking vind je op www.hetmolenhof.be
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